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東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 

１．児童について （２）性別－校区別 

男 

女 

無回答 

平成 30 年度放課後子ども教室アンケート結果 

小学校区別参加者数 

 
東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

参加者数(人) 64 37 35 29 36 40 47 25 313 

回収枚数(人) 43 34 31 19 26 27 40 14 234 

回収率 67.2% 91.9% 88.6% 65.5% 72.2% 67.5% 85.1% 56.0% 74.8% 

１ 児童について 

（１）学年(人) 

校区 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

1 年生 8 10 7 3 9 9 6 3 55 

2 年生 17 10 13 8 5 8 13 8 82 

3 年生 11 10 3 3 5 3 9 3 47 

4 年生 3 2 6 3 6 6 3 0 29 

5 年生 3 2 2 0 1 1 5 0 14 

6 年生 1 0 0 2 0 0 4 0 7 

合計 43 34 31 19 26 27 40 14 234 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別 

 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

男 18 15 11 11 11 11 16 7 100 

女 23 17 17 7 15 13 23 7 122 

無回答 2 2 3 1 0 3 1 0 12 
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１．児童について（１）学年－校区別 

1年生 

2年生 

3年生 

4年生 

5年生 

6年生 

1年生 

23.5% 

2年生 

35.0% 

3年生 

20.1% 

4年生 

12.4% 

5年生 

6.0% 

6年生 

3.0% 

１．児童について（１）学年－全体 

1年生 

2年生 

3年生 

4年生 

5年生 

6年生 
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２ 放課後子ども教室の活動時間や内容に満足できましたか。 

 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

大変満足している 25 29 20 16 12 14 31 14 161 

どちらかというと満足している 18 5 9 3 14 12 9 0 70 

どちらかというと不満である 0 0 2 0 0 1 0 0 3 

不満である 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

（理由） 

１ 大変満足している 

・ ほとんど毎日体を動かす遊びをしたり、楽しいイベントもあって大満足です 

・ 遊びやイベントもあり、楽しく過ごせたと思う 

・ 自分では教えてあげられない将棋やチェス、編み物を覚えることが出来たから 

・ 指導員の方や異年齢の子と関わることで様々な体験をすることが出来たと思う 

２ どちらかというと満足している 

・ 色々な工作ができて楽しんでました 

３ どちらかというと不満である 

・ ケガに対する対応が遅かった 

４ 不満である 

 なし 

（グラフ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次年度も放課後子ども教室に参加したいと思いますか。 

 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

参加したい 34 30 24 16 18 19 34 13 188 

参加する予定はない 7 3 4 1 3 4 1 1 24 

わからない 2 1 3 1 4 3 1 0 15 

無回答 0 0 0 1 1 1 4 0 7 

（理由） 

１ 参加したい 

・ 子どもが楽しそうだから 

・ 本人希望のため 

・ 家で過ごす時間よりも、外の学年のお友達とも過ごせ、良い人間関係ができていると思うので。 
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68.8% 
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・ 子どもが楽しんで参加していたから、次年度も参加したいです。 

２ 参加する予定はない 

・ 放課後もたのしいが、参加してないお友達とも遊びたいから 

・ 子供自身、６時間授業が多く、留守番をする日がなくなる為 

・ 習い事をする予定なので 

・ 部活動を予定している為 

・ 3 年生以上になると 6限の日が多く、少しの時間しか参加できない日が多かったので 

・ 塾のため 

３ わからない 

・ 子供がどうしたいか、考え中なので。 

・ 次年度の予定や子どもの時間割等がまだわからないので 

・ 高学年の参加率が低いのと、迎えに行く保護者の手間があるため。 

・ 一人で留守番できる。友達と遊びたい 

・ 子供の希望次第なので 

・ 親は行かせたいが、子どもがほかの活動に興味があるようだ 

（グラフ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 放課後子ども教室の実施回数についてお聞かせください。 

 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

ちょうど良い 25 21 25 15 18 19 26 10 159 

増やしてほしい 3 3 0 1 0 0 2 2 11 

減らしてほしい 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

毎日実施してほしい 15 10 6 3 7 8 12 2 63 

無回答 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

（理由） 

１ ちょうど良い 

・ 週に１度くらいは通学団が同じ子と歩いて帰ってくることがいいと思うため 

・ 習い事などで参加できない曜日もあり、都合の良い曜日に参加させてもらっています。 

・ 休みの日にお友達と遊べるので 

・ 小学生として週１回くらいは歩いて下校する日があってもいいと思う。 

・ １日お休みがあることで、家での過ごし方も充実できるかと思います 
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２ 増やしてほしい 

・ 楽しそうなので 

・ 仕事をしている為月～金まで実施していただくと大変助かるため 

・ 月に何度か土曜日あるとうれしい 

３ 減らしてほしい 

 なし 

４月曜日から金曜日まで毎日実施してほしい 

・ 学童クラブみたいにしてほしいから 

・ ６時間授業、習い事などで参加（出席）できない、短時間になるから 

・ 近所の後援で子どものトラブルが多々あり、それに関わりたくないので外で元気に遊べま

せん。でも、こちらの教室であれば安心して、親も子供も楽しむことが出来るので、毎日

実施してほしいです。 

・ 放課後だと宿題を早く終わらせて遊べるから 

・ 子どもが楽しく過ごしているから 

・ 教室の方が「宿題を早く終わらせて遊ぼう」とめりはりをつけて考えられるようです。 

・ 仕事があるので、毎日実施していただけると助かります 

・ 子どもも行きたがっている。自分の都合になってしまいますが、月から土まで仕事ですの

で、毎日実施していただけるとありがたく思います。 

（グラフ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 放課後子ども教室に参加する以前の児童の過ごし方についてお聞かせください。 

 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

自宅 23 18 13 6 12 13 24 7 116 

祖父母・友達 3 1 3 2 1 2 1 3 16 

児童館 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

学童 6 1 6 1 3 1 5 1 24 

その他 5 4 1 7 1 2 2 1 23 

無回答 6 10 5 3 9 9 8 2 52 

（その他） 

・ 放課後子ども教室に参加 

・ 天気の良い日は、公園へ行っていた。 

・ 公園へ行くことが多かった。 
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・ 自宅や友達と約束して遊んでいた。 

（グラフ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 今後の放課後子ども教室の参加についてお聞かせください。 

 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

無料であれば 12 3 7 2 3 4 2 2 35 

有料でも 12 12 10 6 9 4 22 7 82 

スポーツ安全保険なら 15 13 12 6 12 16 13 5 92 

その他 4 6 2 3 2 3 0 0 20 

無回答 0 0 0 2 0 0 3 0 5 

（その他） 

・ 学童のように高いのは困るが、有料でも利用したい。それくらいにありがたい。できれば

宿題はみんなで必ずやってきてほしい 

・ 短縮授業など、学校側の都合で早く帰宅しなければいけないときなど、有料でも利用した

い 

・ 現状のままであればお願いしたいですが、できれば有料になっても少しでも時間を延長し

ていただけるなら参加したいです。 

・ 18 時まで等、時間が長くなれば有料でも参加したい 

・ 子供が参加したいと言えば参加する 

・ スポーツ保険料の負担と行事費くらいの負担であれば参加したい 

・ 少しくらい有料でもいいと思う。 

・ 参加費による 

・ 必要であれば有料でも、と感じます。とてもありがたく思っているので助かります 

・ 家計に支障のない程度の負担なら良い 
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（グラフ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 今後、放課後子ども教室は放課後児童クラブと一体化して事業を行うことを予定しておりますが、そのこと

についてお聞きします。 

 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

子どもの交遊関係が広がることが期待できる 28 29 21 11 17 22 27 7 162 

子どもが今より多くの、様々な体験をするこ

とができる 
18 19 12 6 12 12 16 6 101 

子どもの他者を思いやる気持ちが育まれるこ

とが期待できる 
3 10 3 6 7 5 8 3 45 

一体化事業を行う頻度及び一回当たりの所要

時間が気になる 
2 4 4 5 5 4 2 4 30 

どのような遊びをするのか気になる 11 6 4 7 6 6 3 4 47 

一時的に人数が増えることになるが、子ども

たちの安全をどのように確保するか気になる 
21 19 13 9 8 17 8 7 102 

一体化事業を行うことによって放課後子ども

教室の運営に出る影響が気になる 
20 15 19 17 13 16 16 15 131 

児童クラブの児童に怪我をさせた／させられ

た場合の保険の適用が気になる 
16 7 7 3 2 3 8 4 50 

保護者に求められる負担が増えるか気になる 17 7 9 5 9 7 17 4 75 

その他 1 1 0 1 1 0 0 0 4 

（その他） 

・ 代金の負担がどれだけ増えるのか気になる 

・ 自由に行き来できるというより、日時をしっかり設定すれば良いと思う。 

・ 兄弟が以前児童クラブを利用していたが、負担が大きかったため途中でやめ、次年度から

子供教室に参加。児童クラブでの係や行事などの負担が小さければ、子供教室でも児童ク

ラブでも有料でも無料でもどちらでも良い。 

・ 違う学年との交流が増えるのは良いが、いじめ等がないか気になる。（家庭環境の違いに

よるもの等で） 
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（グラフ） 
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東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 

７．一体化事業について－全体 

子どもの交遊関係が広がることが期待

できる 

子どもが今より多くの、様々な体験を

することができる 

子どもの他者を思いやる気持ちが育ま

れることが期待できる 

一体化事業を行う頻度及び一回当たり

の所要時間が気になる 

どのような遊びをするのか気になる 

一時的に人数が増えることになるが、

子どもたちの安全をどのように確保す

るか気になる 
一体化事業を行うことによって放課後

子ども教室の運営に出る影響が気にな

る 
児童クラブの児童に怪我をさせた／さ

せられた場合の保険の適用が気になる 

保護者に求められる負担が増えるか気

になる 

その他 


